43562.1
63540

dRoco- Ersatzieiliste

Replacement Parts

Text

Art.-Nr.,

i

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

31

33

35

Motor komplett

Motor

Moteur

Haftringsatz

Traction tyre set

Bandages d'adhérence
Schraube M 2x10

Scraw M 2x10

Vis M 2x10

Schraube M 2x5

Screw M 2x5

Vis M 2x5

Schraube 2,2x9,5

Screw 2,2x9,5

Vis 2,2x9,5

Zahnrad z=17, m 0,4

Gear T=17;m 0,4

rous dentde

Zahnrad z=19/14; m 0,4

Gear T=19/14; m 0,4

roue dentée

Zahnrad z=14

Gear T=14

roue denlée

Schnecke Z 1, m 0,4

WormZ 1;: mo04

Vis sans fin

Kardanschale (Motor)

Cardan bearing (motor)
Caussinet & cardan cdte moteur
Kardanwelle

Cardan shaft

arbre & cardan

Platine komplett

Printed circuit assembly

circult imprimé
Universalkupplung
I.a’mmrsa|f-c:r.u.r_cr.rr'n§1I

attelage universe

Radkontakt

Wheel contact

Lame de contact

Radsatz mit Zahnrad

Wheelset with gear

Essieu avec pignon
Schneckensatz

Wormset

Jeu de vis sans fin
Kardanlager

Cardan bearing

Palier cardan

Drehgestell komplett 1 1. 63540
Bogie assembly 1 f. 63540
Bogie 1 entiére

Drehgestell komplett 2 {. 63540
Bogle assembly 2 f. 63540
Bogie 2 enliére
Schneckenaeckel mit Stabilisatorfeder
Worm cover with vibration damper
Couvercle pour boile vis sans avec
rassort stabilisator
Getriebeteilesatz

Gear parts set

Jeu D'engrenaqes
Kupplungskammer f. 63540
Coupling chamber . 63540
Support d'aftelage p. 63540
Drehgestellblende {. 63540
Bogie frame I. 63540

Flane de bogie p. 63540
Blendensteckteilesatz {, 63540
Bush in partset f. 63540

Jeu de piéces a rapporter aux bogies
Radsatz mit 2 Haftringen
Wheelset with 2 traction tyre
essieu & deux roues bandagées
Zuriistbeutel 1

Bag with accessories 1

Sachet des piéces de finition
Drehgestell komplett 1 f. 43562.1
Bogie assembly 1, 435621
Bogie n* 1, complet p. 43562.1
Drehgestell komplatt 2 f. 43562.1
Bogie assembly 2 . 43562.1
Bogie n® 2, complet p. 43562.1
Getriebeboden f, 43562.1
Gears bottom f. 43562.1
Couvercle de carter p. 43562.1
Kupplungskammer f. 43562.1
Coupling chamber f, 43562.1
Support d' attelage p. 43562.1
Blende f. 43562.1

Bogie frame f, 43562.1

Flancs de bogie, p. 43562.1
Blendensteckteilesatz f. 43562.1
Push in part set f. 43562.1
Pigces de finition pour bogles p. 43562.1
Brickenstecker

Connector

Fiche de shuntage
Distenzplatichen

Spacer

Disque intermediaire

85093

85622

BSE675

BE6704

87129

87161

87781

89282

89918

20512

106918

106819

107893

107894

107896

107897

107898

107899

107800

107801

107802

107910

107911

107912

107913

107914

107915

100644

105764

57

43

55

55

35

25

20

26

55

0. Abb. / no dl. / non figuré

51839

0. Abb. | no ill. | non figuré
Zuristbeutel

Bag with accessornies
Sachet des pigces de finition

Blendensteckieilesatz
Push in pants
Jeu de piéces a rapporter aux bogies

Blatt 730/2
FPage 730/2



